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1.Определить направление тока в проводнике (изображен слева).
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2. Определить полярность источника тока
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3. Определить полярность магнита
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4. Определить индукцию магнитного поля в центре сделанного из медной проволоки равностороннего треугольника, подключенного к источнику питания 12 В. Длина стороны треугольника 6 см, сечение проволоки 1 мм2.
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1413. Три стороны квадрата из проволоки жестко скреплены друг с другом, а четвертая может скользить по ним. Квадрат расположен на горизонтальной поверхности и находится в однородном вертикальном магнитном поле с индукцией 100 мТл. Какой минимальный ток надо пропустить по контуру, чтобы сдвинуть подвижную сторону, если ее масса 20 г, а коэффициент трения в контактах 0,2? Сторона квадрата 10 см. 
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13.111. TopuaoHTanbHEIE DELCHI HAXOAATCSA Ha paccTosHMM | = 0,3 M
Apyr oT Apyra. Ha HuX nepHeHAUKY/IAPHO PEILCAM JIEXKUT cTepxkeHb, Kakoi
JI0JDKHA GHITH MMHMMAJIbHASA HMHAYKIUA MArBHTHOrO HOJIsA, YTOOL! NPOBOAHMK
JABUTAJICSA PABHOMEPHO, €CJIH [10 HEMY NPONYCKATh dJleKTpudeckuit Tok? Ko-
iU MEHT TPeHHUA CTePKH O penbenl | = 0,2, Macca crepxna m = 0,5 kr,
cuna Toxka I = 50 A.
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13.114. Ha gByX NerKuX OPOBOAAILMX HUTAX TOPU3OHTANLHO BUCHT Me-
TaNAHYeCKHH cTep:keHb AauHoli [ = 0,25 M u maccoir m = 0,015 kr. Crep-
JKeHb HAXOJUTCA B ORHOPOAHOM MATHHTHOM IOJe€ ¢ HHAYKuHe B = 0,3 Ta,
HANDPAaBJIECHHONH BepTHKANBLHO BHU3. OUPEAEINTE Yrol OTKJIOHEHHUA HUTEH OT
BePTHKAJH, €CJIH CHJIa TOKa B cTepxkHe [ = 0,2 A,
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13.118. IIpamoit npoBoaHuk AnuHOM [ = 0,2 M u Maccoit m = 5 + 103 kr
[OABeIeH FOPHIOHTANBLHO HA ABYX JIETKUX HATAX B OJHOPOJHOM MATHHTHOM
noJjie, BEKTOp HANPSIXKEHHOCTH KOTOPOTO TOPHU3CHTANEH U NepNeHANKYMAPEH
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nposoaHuKy (puc. 13.37). IIpu KaKoii CHJle TOKA HUTH Paso-
peyrca? UaayKuua MarEUTHOTO N0 B = 4 + 1073 T, Ka-
>kAas HUTH pasphiBaeTca NpH Harpyske 7' = 3,9 - 102 H.
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Puc. 13.37
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5.

Ha npoBoasmux penbcax, MPOJIOXKEHHBIX MO HAKIOHHOH ILIOCKO-
CTH, B OXHOPOJHOM BEPTHKAILHOM MAarHHTHOM II0JI€ B naxonur-
CA TOPU3OHTAIBHBIA NPAMOH MPOBOZHHK NPAMOYTrOIBLHOTO Ceve-
Husi Maccodl m = 20 r. TIIOCKOCTs HAKIOHEHA K TOPH3OHTY NOX
yriom a. = 30°. PaccrosiHre Mexay penbcamu L = 40 cm. Korma
penbCehl TOAKMIOUEHb! K HCTOYHHKY TOKa, IO MPOBOJHHKY MpOTe-
Kaer nocTosHHBIH Tok = 11 A. TIpH 3TOM NPOBOJHMK MOCTyMA-
TENBHO ABHKETCSA BBEPX MO PElbCaM PaBHOMEPHO M NPAMOIHHEH-
Ho. KoohMIMEHT TpeHMS MeXIy TNpOBOIHHKOM H pelbCaMH
p=0,2. Yemy paBeH MOAY/Ib HHAYKIHH MAaTHHTHOTO noys B?
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10.

Merauideckuii cTepxkeHs mHoi / = 0,1 M 1 maccoli m = 10T,
NOJBEINEHHBIH HA BYX [APAJLICIBHBIX TIPOBO/ALIHX HHTAX JTHHOK
L =1 M, pacronaraercs TOpH3OHTANBHO B ONHOPOIHOM MArHHTHOM
none ¢ uuaykuueit B = 0,1 Ti. Bekrop MarHUTHOH MHIYKIMM Ha-
[paBiIeH BEPTHKAIBbHO. I10 CTEPKHIO NPOIYCKAIOT TOK B TEYCHHE
0,1 ¢, B pe3ynbTaTe 4ero CTEPXKEHb NPHOOPETAET KMHETHYECKYIO
snepruo 0,005 [Ix. UeMy paHa chila ToKa? YTOM OTKNOHEHHS HH-
Tei OT BeDTHKaJIM 3a BPEMS POTEKAHHA TOKa MaJ (CM. PHC.).
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11 Kak HanpasneHa (BBepx, BHU3, BNeBO, BNpaBo, OT HaGnoparens, K Ha-
—— Oniopatenio) cuna Amnepa, AENCTBYIOWAA Ha MPOBOAHUK 2 CO CTOPOHBI
ABYX OPYruX (CM. PUCYHOK), €Cnv BCE MPOBOOAHUKU - - |
TOHKME, OJIMHHbIe, NpsiMble, fiexar B OOHOW no- X

CKOCTW, napasiefibHbl ApYyr Apyry U PacCTOAHUA - oo __ 2
MexXay COoCefHUMM NPOBOAHUKAMM OANHAKOBbI? 1

(I — cuna ToKa.) e
I
OTBeT:
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13.26. Onucars mponeccsl, TPOUCXOAAIIHE C TIPYXKHUHOK B 3JeKTpUue-
cxoi nenu (puc. 13.8) nocie saMbpIkaHUA kiaoda. HuoxHUN KOHel IPYXUHBI
JIMUIb HA He3HAYUTEIbHYIO INIYGHHY IOrpy»eH B pTyThb. Kak npu aTom usme-
HAETCA CHJIAa TOKa B 1enu?
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